
 

 

 

 

Zápis z 1. (ustavujícího) zasedání Zastupitelstva Obce 

Studená konaného dne 17.10.2022 v 19:00 
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Zpracoval: Ing. David Fogl  
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Zápis z 1. (ustavujícího) zasedání Zastupitelstva Obce 

Studená konaného dne 17.10.2022 od 19:00 hodin 

Zasedání zahájil v 19:00 hodin dosavadní starosta pan Pavel Škoda (dále jako „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně a včas svoláno tím, že informace byla vyvěšena na 

úřední desce Obecního úřadu Studená a současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce po 

dobu minimálně 7 dní.  

Dle prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 1) je přítomno 13 členů z celkového 

počtu 13 zastupitelů, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., 

zákon o obcích, v platném znění). 

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana MUDr. Vladislava Dvořáka a paní Ing. Kateřinu 

Podhrázskou a zapisovatelem zápisu pana Ing. Davida Fogla.  

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Ustanovení volební komise 

Předsedající navrhl ustanovit volební komisi ve složení Mgr. Ondřej Dokulil – předseda, Ing. Karel 
Dvořák a Miloslav Brada, členové.  

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Složení slibu členy zastupitelstva 

Předsedající vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající 

upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za 

následek zánik mandátu. 

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích "Slibuji 

věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v 

zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky." a jmenovitě vyzval přítomné 

členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a stvrzení podpisem na připraveném 

archu (Příloha č. 2).  

Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou. 

Program jednání 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce v tomto znění:   
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1. Volba starosty a místostarosty 

1.1. Určení počtu místostarostů 

1.2. Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni (§ 71 odst. 1 písm. a) 

zákona o obcích) 

1.3. Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

1.4. Volba starosty 

1.5. Volba místostarosty případně místostarostů 

2. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§ 72 odst. 2 zákona o 

obcích) 

3. Diskuse 

K návrhu programu nebyly vzneseny žádné připomínky ani návrhy na doplnění. Před hlasováním dal 

předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

1. Volba starosty a místostarosty 

1.1. Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako uvolnění 

Předsedající navrhl, aby pouze funkce starosty obce byla vykonávána jako dlouhodobě uvolněná 

ve smyslu § 71 zákona o obcích.  

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným 

občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

1.2. Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

Předsedající konstatoval, že nerozhodne-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a 

místostarosty formou tajného hlasování dle platného jednacího řádu zastupitelstva. Změnu 

způsobu hlasování by muselo schválit zastupitelstvo. Tajné hlasování proběhne tak, že hlasy 

budou jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do připravené hlasovací urny, následně 

budou spočítány volební komisí a členům zastupitelstva bude umožněno výsledek sčítání 

zkontrolovat.  

Předsedající dále upozornil, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně po 

nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarosty popřípadě místostarostů. 

Předsedající navrhl změnu pro zjednodušení ve způsobu úpravy volebního lístku pro volbu 

starosty a místostarosty (místostarostů) oproti jednacímu řádu § 6 odst. 4. Navrhl, aby volba 

proběhla tak, že každý napíše jméno jednoho z navržených kandidátů, pro kterého chce 

hlasovat, na připravený volební lístek dle jednacího řádu, popřípadě napíše „Zdržel se“. 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

1.3. Volba starosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty. 
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Byly podány následující návrhy:  

- Členka zastupitelstva paní Ing. Kateřina Podhrázská navrhla zvolit do funkce starosty pana 

Pavla Škodu. 

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům 

sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.  

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 

komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 

Kandidát č. 1 pan Pavel Škoda s počtem hlasů 13 

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo starostou obce pana Pavla Škodu. 

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

Pan Pavel Škoda, jako opětovně zvolený starosta, poděkoval za důvěru. Poděkoval všem, kteří 

přišli k volbám za to, že jim není lhostejné dění v obci v následujících čtyřech letech. 

Pan Pavel Škoda, jako nově zvolený starosta dál pokračoval ve vedení zasedání (dále též jako 

„předsedající“). 

1.4. Určení počtu místostarostů 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo jednoho místostarostu.  

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům 

sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.  

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

1.5. Volba místostarosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty. 

Byly podány následující návrhy:  

- Člen zastupitelstva pan MUDr. Vladislav Dvořák navrhl zvolit do funkce místostarosty pana 

Tomáš Mastného. 

- Člen zastupitelstva pan JUDr. Miroslav Vaníček navrhl zvolit do funkce místostarosty pana 

Pavla Tichého. 

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům 

sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 

komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 

- Kandidát č. 1 na místostarostu pan Tomáš Mastný s počtem hlasů 3  

- Kandidát č. 2 na místostarostu pan Pavel Tichý s počtem hlasů 10  

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo místostarostou obce pana Pavla Tichého. 

Výsledek hlasování: Pro 10   Proti 3    Zdrželi se 0 
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2. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 

zastupitelstva 

2.1. Předsedající navrhl schválit odměňování neuvolněných zastupitelů od 17.10.2022 a v případě 

nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce ode následujícího po dni 

složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí od prvního dne 

následujícího měsíce ode dne zvolení do příslušné funkce tímto způsobem: 

Vykonávaná funkce Odměna/měsíc 

Místostarosta 17 000,- Kč 

Předseda výboru 3 000,- Kč 

Člen výboru 2 000,- Kč 

Člen zastupitelstva bez dalších funkcí 1 500,- Kč 

 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 

Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

3. Diskuze 

V diskuzi se nikdo ke slovu nepřihlásil. 

Starosta popřál všem příjemný večer a tím ukončil zasedání. 
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Výpis usnesení z 1. (ustavujícího) zasedání 

Zastupitelstva obce Studená ze dne 17.10.2022 
Zastupitelstvo obce Studená po řádném projednání schvaluje usnesením č.: 

1/1 ověřovateli zápisu pana MUDr. Vladislava Dvořáka a paní Ing. Kateřinu Podhrázskou a 

zapisovatelem zápisu pana Ing. Davida Fogla 

1/2 ustanovuje volební komisi ve složení Mgr. Ondřej Dokulil – předseda, Ing. Karel Dvořák a 

Miloslav Brada, členové 

1/3 program jednání 1. zasedání Zastupitelstva obce Studená  

1/4 funkci starosty obce vykonávanou jako dlouhodobě uvolněnou ve smyslu § 71 zákona o obcích 

1/5 změnu ve způsobu úpravy volebního lístku pro volbu starosty a místostarosty (místostarostů) 

oproti jednacímu řádu § 6 odst. 4. tak, že každý napíše jméno jednoho z navržených kandidátů, 

pro kterého chce hlasovat, na připravený volební lístek dle jednacího řádu, popřípadě napíše 

„Zdržel se“ 

1/6 starostou obce pana Pavla Škodu 

1/7 volbu jednoho místostarosty 

1/8 místostarostou obce pana Pavla Tichého 

1/9 odměňování neuvolněných zastupitelů od 17.10.2022 a v případě nástupu náhradníka na 

uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce ode následujícího po dni složení slibu. V případě 

budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí od prvního dne následujícího měsíce ode dne 

zvolení do příslušné funkce tímto způsobem: 

Vykonávaná funkce Odměna/měsíc 

Místostarosta 17 000,- Kč 

Předseda výboru 3 000,- Kč 

Člen výboru 2 000,- Kč 

Člen zastupitelstva bez dalších funkcí 1 500,- Kč 

Předsedající ukončil zasedání v 19:22 hodin. 

Ve Studené dne 17.10.2022 

 

Zapsal: Ing. David Fogl   

 

Ověřovatelé: 

MUDr. Vladislav Dvořák    Podpis: 

Ing. Kateřina Podhrázská   Podpis:  

Pavel Škoda (starosta)    Podpis:   
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Přílohy k zápisu z 1. zasedání ze dne 17.10.2022 
1. Prezenční listina přítomných zastupitelů 

2. Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce 
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